



13-14 мая на базе МБУ ДОЛ «Чайка» прошел инструктивный сбор для педагогического отряда. В мероприятии приняли участие более 80 педагогов и вожатых. В ходе сбора вожатые-«дебютанты» познакомились со спецификой работы в лагере, получили полезные знания и умения по работе с детьми. Главной «изюминкой» стало полное «погружение» вожатых и стажеров в жизнь лагеря. В роли детей будущие специалисты занимались отрядными делами, придумывали название отряда, девиз, речевку, строем ходили в столовую, на вечернем мероприятии презентовали отряды. Практические умения закреплялись и научными знаниями - преподаватели из Волгоградского социально-педагогического университета провели тренинги по тематике планирования работы в лагере и особенностям организации работы в сменах. Два дня прошли очень продуктивно - с утра до вечера вожатые познавали новое, делились опытом, обсуждали новые идеи. От подъема до «свечки» и подведения итогов скучать было некогда! Да и незачем!

